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Itt az újabb csapás Gyurcsánynak!

Gyurcsány Ferencet és Márki-Zay Pétert is az aktív szavazók közel háromötöde (mindkét esetben 57 százalék)
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tartja felel?snek a baloldal történelmi kudarcáért – derül ki a Néz?pont Intézet legfrissebb, lapunkhoz eljuttatott
közvélemény-kutatásából. A legnagyobb ellenzéki párt elnökét mindössze 28, a baloldali lista vezet?jét pedig 29
százalék nem tartja felel?snek a baloldali vereségért. A két politikus személyénél kisebb arányban okolták a
baloldali pártok közös indulását, mind az aktív szavazók (46 százalék), mind a baloldali szavazók (25 százalék)
körében.

A baloldali táboron belüli feszültségre utal, hogy még a saját szavazóik egyharmada is felel?snek tartja a két
politikus valamelyikét. Gyurcsány Ferencet a baloldali választók 33 százaléka, Márki-Zay Pétert a 35 százaléka
tartja felel?snek az ellenzéki bukásért. Mindkét esetben a baloldal aktív szavazóinak 53 százaléka vélekedett úgy,
hogy nem felel?sek a kudarcért, tehát másban látják a vereség okát.

Bár mindkét személyt hasonló arányban tartják felel?snek, a felel?sség mértékében már eltér a magyar választók
véleménye. Egy 1-t?l 5-ig tartó skálán, ahol az 1-es az „egyáltalán nem felel?s”, az 5-ös pedig a „nagymértékben
felel?s” válaszokat jelölte, az aktív szavazók Márki-Zay Péter vereségben játszott szerepét átlagosan 3,4-re,
Gyurcsány Ferencét pedig 3,9-re értékelték. A baloldali szavazók is úgy gondolják, hogy a Demokratikus Koalíció
elnöke nagyobb mértékben okolható a kudarcért, az ? felel?sségének mértékét 3,4-re, a hódmez?vásárhelyi
polgármesterét pedig 3-asra értékelték.

 
 
A Néz?pont Intézet idézett közvélemény-kutatásai 2022. április 4. és 6., illetve 2022. április 11. és 13. között ezer
f? telefonos megkérdezésével készült. A minta minden kutatás esetében reprezentatív a 18 évesnél id?sebb
lakosságra nem, kor, régió, településtípus és iskolai végzettség szerint.

Borítókép: Gyurcsány Ferenc és Márki-Zay Péter (Fotó: Mirkó István)

www.magyarnemzet.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

  
     
    
   

          

   
  

Ajánló

2. oldal (összes: 3)

http://www.magyarnemzet.hu
https://twitter.com/syracuse73?fbclid=IwAR1gOFheZQtvHBC8StEh8ucDjKmbwW5Vhs5GIsLl4ybji6-Il82JvKDaRdA
https://www.facebook.com/flagmagazin
http://www.flagmagazin.hu
http://www.magyarmenedek.com/products/16683/100_evvel_Trianon_utan_DVD_-_Drab...


Egyformán felel?s Márki-Zay és Gyurcsány 
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://www.flagmagazin.hu)

   

  

3. oldal (összes: 3)


	textsize_select: []
	form_build_id: form-2vdGdKEPv6I5CC1bif11mHuPI3519x_W2t9cc5L3pVc
	form_id: textsize_form
	vote: []
	form_build_id: form-jbML73Z53LZ_X8GCVZUwObuNAKKh9kVa1Gv4eTTuMa8
	form_id: fivestar_custom_widget


